

Поздравляем с высокой наградой!



Депутат Волгодонской городской Думы, почетный гражданин Волгодонска и почетный строитель России Сергей Леонидович Шерстюк удостоен высокой награды за большой вклад в развитие местного самоуправления. Медаль ордена «За заслуги перед Ростовской областью» вручил Сергею Леонидовичу первый заместитель губернатора Ростовской области Игорь Александрович Гуськов на торжественном мероприятии, посвященном Дню местного самоуправления и 25-летию со дня образования Волгодонской городской Думы.

Под контролем депутатской комиссии

Депутат по 12-му избирательному округу Сергей Леонидович Шерстюк в Волгодонской городской Думе возглавляет постоянную комиссию по экономическому развитию, инвестициям, промышленности, потребительскому рынку, развитию малого предпринимательства. Под пристальным вниманием депутатской комиссии находятся важнейшие вопросы развития Волгодонска. И один из главных – контроль за строительством и введением в эксплуатацию в 2020 году первого в Ростовской области межмуниципального отходопрерабатывающего комплекса с объемом инвестиций более 840 миллионов рублей. Озабоченность депутатов вызывает отставание от намеченных сроков строительства, поэтому совместно с постоянной комиссией по строительству (председатель А.В. Бородин) неоднократно проводились выездные заседания непосредственно на стройплощадке комплекса. Вошли в практику ежемесячные отчеты представителей инвестора на заседаниях этих комиссий.

Второй глобальной проблемой по улучшению инвестиционной деятельности Волгодонска является создание дополнительных мощностей по газоснабжению – наш город давно ждет строительство новой ветки магистрального газопровода. Можно сказать, этот вопрос тоже не сходит с повестки постоянной комиссии, возглавляемой депутатом Шерстюком, поскольку он касается различных сфер: дальнейшего развития про-

мышленного сектора, предприятий малого и среднего бизнеса, жилищного строительства. Для ускорения решения проблемы по инициативе депутатской комиссии подготовлены письма в газотранспортную систему и губернатору с выражением обеспокоенности депутатского корпуса затягиванием вопроса со строительством газопровода.

Депутатская комиссия по экономическому развитию приняла активное участие в обсуждении решения по утверждению схем границ прилегающих территорий к объектам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции. Члены комиссии отметили необходимость дифференцированного подхода к различным организациям и предложили установить разное расстояние. Например, от детсада до пивочки это расстояние должно быть больше, чем от небольшого стоматологического кабинета. По поручению комиссии администрация города в настоящее время готовит проект решения Волгодонской городской Думы, предусматривающий такой дифференцированный подход.

В поле зрения депутатской комиссии продолжали оставаться вопросы создания благоприятных условий для развития малого предпринимательства, развития туристической индустрии. Остро ставились вопросы пресечения несанкционированной торговли, что повлияло на ликвидацию в течение года нескольких очагов нелегальной торговли.

Внимание – всем,

12-й – кладезь талантов

Уходящий в историю Год народного творчества стал для округа № 12 настоящим кладезем талантов жителей микрорайона. Свои способности проявили многие: от малышей-детсадовцев до старшего поколения. На празднике, посвященном дню рождения Волгодонска, жители округа бурными аплодисментами встречали самых маленьких артистов: танцевальные группы «Ягодка-малинка» из детсада «Аленушка» и «Топ-хлоп» из «Тополька», вокальный ансамбль «Карамельки» детского сада «Машенька». Свое творчество дарили гостям праздника учащиеся школы № 11, солисты Михаил Воликов, Вера Асадчая, Юлия Магдеева, ансамбль народной песни «Возрождение», семейный танцевальный дуэт Соколовых, юная солистка, лауреат всероссийских и международных конкурсов Аня Клименко и другие.

– *Самодельные артисты нашего микрорайона в этом году особенно постарались проявить свои способности и добились хороших результатов в городском фестивале-конкурсе «Тебе, любимый город», – поделилась помощник депутата Галина Маргосян. – Участниками гала-концерта в честь Дня города стали победители первого этапа конкурса – звонкоголосый солист Михаил Воликов, семейная пара танцоров Хадижа и Александр Соколовы, юная звездочка Анечка Клименко.*

Вот они – гордость 12-го микрорайона:

Михаил Воликов – студент Волгодонского педколледжа, будущий преподаватель музыки. Поет с детского сада. Окончил музыкальную школу по классу фортепиано и эстрадно-джазовую студию Александра Лаврентьева. Его мечта – стать солистом мюзикла.

Юная звездочка Волгодонска Анечка Клименко – лауреат всероссийских и международных конкурсов в Италии, Франции, Турции. Прошедшим летом на вокальном конкурсе в Турции 11-летняя Аня заняла два первых и одно второе место в различных номинациях. А в октябре стала лауреатом международного джазового фестиваля в Волгодонске. Еще эта уникальная девочка увлеченно занимается каратэ.

Супруги Александр и Хадижа Соколовы работают на Атоммаше, а в свободное время уже более десяти лет занимаются спортивными балльными танцами. Танцоры участвуют в городских танцевальных конкурсах, в фестивале самодеятельности «Таланты Атоммаша», представляют Волгодонск на региональных соревнованиях по спортивным балльным танцам.

– *Это наше давнее увлечение, и с каждым годом любовь к балльным танцам все сильнее, – поделилась Хадижа. – Мы с удовольствием*

ем выступаем перед горожанами, совсем недавно танцевали в эколого-историческом музее на мероприятии «Ночь музеев». Спасибо жителям 12-го округа, которые всегда тепло нас встречают. Мы благодарны депутату округа Сергею Леонидовичу, он уделяет большое внимание самодеятельным артистам.

День города – с размахом

Но не только яркими выступлениями самодеятельных артистов был отмечен праздник, посвященный дню рождения города Волгодонска и Ростовской области. Депутат Сергей Шерстюк вместе с активом округа подготовили насыщенную программу. Особое внимание уделили детям: можно было вволю порезвиться на надувных аттракционах, полакомиться сладостями. На празднике депутат благодарил тех, кто принимает активное участие в развитии микрорайона, воспитании подрастающего поколения, кто благоустраивает дворы, заботится о комфорте жителей. По сложившейся традиции чествовали юбиляров семейной жизни: в этом году рубиновую свадьбу (40 лет) отметили супруги Мельник, а жемчужный юбилей (30 лет) справили супруги Печинины. Аплодисменты звучали в честь ровесников Ростовской области, ветеранов труда, семейных пар – активных участников общественной жизни округа. На сцену поднимались молодые родители с новорожденными – 26 малышей появились на свет в этом году. Подарки из рук депутата получили победители спортивных состязаний.

Победа остается молодой

Чем дальше уходит в историю Победа в Великой Отечественной войне, тем ярче празднуется в микрорайоне № 12 памятная дата – 9 Мая. Без внимания в этот день не остается ни один из тех, кто причастен к Великой Победе. Поздравления от депутата, яркий праздничный концерт, песни под баян звучат для ветеранов и детей Великой Отечественной войны. Кстати, детям войны уделяется особое внимание. Их в округе более 400 человек, и ни одно мероприятие патриотического характера не обходится без их участия. А вот многие ветераны уже не могут по состоянию здоровья приходить на праздники – они получают поздравления дома, их приносят члены совета ветеранов и волонтеры. И не только в День Победы. В этом году отметила 95-летие труженица тыла Александра Ивановна Статешная. В свой юбилей она получила поздравления от председателя городской Думы – главы города Людмилы Ткаченко, её тепло поздравил депутат округа Сергей Шерстюк. Памятный знак к 75-летию освобождения Ленинграда от блокады вручен Ангелине Васильевне Двинских, пережившей страшные дни в осажденном городе. Активную работу с молодежью ведет участник Сталинградской битвы Николай Емельянович Нахров, которому исполнилось 96 лет.

Работу ветеранов округа уже более десяти лет умело направляет председатель совета ветеранов микрорайона Елизавета Александровна Подгорная, отметившая в этом году юбилейную дату. Сергей



Депутатский обход

Имущественный комплекс «Станция технического обслуживания» на земельном участке 550 кв. м

Адрес: г. Волгодонск, ул. 6-я Заводская, 20
Сбор предложений о покупке недвижимого имущества, без установления начальной (минимальной) цены

Организатор сбора предложений:
АО «АЭМ-технологии»
Подробная информация на сайте
<http://www.aemtech.ru>,
в разделе «0 компании»
– «Публичная информация»
– «Реализация непрофильного имущества»
8 (8639) 29-29-29 (доб. 23-92),
8-928-122-32-18

УВЕДОМЛЕНИЕ

об одностороннем отказе от исполнения договора № 0101/00582 от 09.01.2019 г. на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами, заключенного между ООО «ЭкоЦентр» и ООО Управляющая компания «Ремонт и сервисное обслуживание жилья-1» (ИНН 6143075686)

Настоящим уведомляем, что в порядке, предусмотренном ч. 3 ст. 157.2 Жилищного кодекса Российской Федерации (далее – ЖК РФ), по основанию, указанному в части 2 ст. 157.2 ЖК РФ, ООО «ЭкоЦентр» в одностороннем порядке отказывается от исполнения договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами № 0101/00582 от 09.01.2019 г., заключенного с ООО Управляющая компания «Ремонт и сервисное обслуживание жилья-1» (ИНН 6143075686), в связи с наличием задолженности более двух расчетных периодов и подтвержденной Актом сверки, подписанным обеими сторонами.

На основании ч. 5 ст. 157.2 ЖК РФ по истечении тридцати дней с даты направления в ООО Управляющая компания «Ремонт и сервисное обслуживание жилья-1» настоящего уведомления договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами № 0101/00582 от 09.01.2019 г. считается прекращенным в части снабжения коммунальными ресурсами. В целях предоставления коммунальной услуги собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах, расположенных в г. Волгодонске по адресам: ул. К.Маркса, д. 6, ул. К.Маркса, д. 8, и продолжает действовать в части приобретения коммунальных ресурсов, потребляемых при использовании и содержании общего имущества в многоквартирном доме.

Договоры на оказание услуг по обращению с ТКО между собственником помещения и ресурсоснабжающей организацией, региональным оператором по обращению с ТКО считаются заключенными в указанном случае со всеми собственниками помещений в МКД одновременно. В соответствии с ч. 5 ст. 157.2 Жилищного кодекса Российской Федерации датой заключения договора и начала оказания услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами собственникам и пользователям жилых помещений в многоквартирных домах, расположенных в г. Волгодонске по адресам: ул. К.Маркса, д. 6, ул. К.Маркса, д. 8, находящихся в управлении ООО Управляющая компания «Ремонт и сервисное обслуживание жилья-1», будет являться «16» декабря 2019 года.

Также на основании ч. 7.5 ст. 155 ЖК РФ в случае одностороннего отказа от исполнения договора плата за коммунальные услуги вносится собственниками помещений в многоквартирном доме и нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или договорам найма жилых помещений государственного либо муниципального жилищного фонда в данном доме соответствующей ресурсоснабжающей организации и региональному оператору по обращению с твердыми коммунальными отходами.

Е.В. СКУБИН, директор Волгодонского филиала ООО «ЭкоЦентр»

забота – о каждом



В 12-м – пополнение

Леонидович сердечно поблагодарил активнейшую общественницу за кропотливую работу с ветеранами и молодежью.

Сегодня совет ветеранов округа уже готовится к юбилейной дате – 75-летию Победы в Великой Отечественной войне: члены совета собирают материалы о фронтовиках, проживающих в округе, для представления их в Главный храм Вооруженных сил России, который строится в подмосковном парке «Патриот».

Воспитывая патриотов

Чествуя и благодаря ветеранов за их работу, в совете общест-венности микрорайона обращают большое внимание на неразрывную связь поколений. Следует отметить: за многие годы в округе сложилась стройная система работы с молодым поколением.

На воспитание патриотизма направлено ежегодное мероприятие «Три богатыря и боевые подруги», проводимое в честь Дня защитника Отечества в спортзале школы №11. В силе, скорости и ловкости состязались 12 команд. Эстафета с элементами военного дела, стрельба из пневматической винтовки, перетягивание каната выявили сильнейших. Патриотический дух соревнования поддерживали гости из воинской части, которые выступали в качестве судей.

Привычной практикой стали уроки парламентаризма. Нынешний урок в школе № 11, проведенный совместно депутатами соседних избирательных округов С.Л. Шерстюком и С.Н. Ильиным, стал особенным – его посвятили 25-летию законодательной ветви городской власти. После представления истории городского парламента старшеклассники задавали депутатам важные вопросы: Как повлияло завершение строительства РоАЭС на объём налоговых поступлений? Как обстоят дела с ремонтом городских дорог? Как добиться успеха? И согласились с депутатами: профес-

сионалы успешны всегда. В честь юбилейной даты школьники подготовили концертную программу.

Сергей Леонидович считает, что воспитание во многом зависит от тех, кто ведет юных граждан по жизни – от детского сада и школьного порога. Поэтому воспитатели и педагоги – всегда в поле зрения народного избранника. Он внимательно следит за успехами коллективов образовательных учреждений, отмечает лучших воспитателей детских садов и учителей школы № 11. В этом году благодарности и премии депутата удостоена учитель математики и физики Елена Викторовна Тишенина. Молодой педагог стала финалисткой городского конкурса «Педагог года» в номинации «Дебют года». Лучших педагогов и воспитателей чествовали на праздновании Дня города. Центром воспитательной работы в округе все годы остается школа № 11, коллектив которой возглавляет директор Ирина Афанасьевна Шахова, отличник народного просвещения, руководитель высшей квалификационной категории.

В том, что сегодня в микрорайоне успешно работает детский клуб по месту жительства «Надежда», большая заслуга Сергея Леонидовича. В сложные годы начала 2000-х, когда массово закрывались детские клубы, депутату Шерстюку удалось отстоять «Надежду», ставшую филиалом городского клуба «Миф», а сейчас это структурное подразделение Центра детского творчества. Сегодня клуб – любимое место детворы микрорайона, его посещают более 300 детей разного возраста. Воспитанники «Надежды», их родители, бабушки и дедушки активно участвуют в жизни округа. Руководит клубом педагог-организатор Елена Суханосова.

Депутат идет по округу

Яркие мероприятия, красивые праздники – это хорошо, но избиратели оценивают работу депутата еще и по пешеходным дорожкам,

внутриквартальным проездам, уютным местам отдыха. Поэтому обязательными в микрорайоне стали депутатские обходы территории. Вместе с домкомами и активом Сергей Леонидович отправляется в городские дворы, чтобы лично убедиться в их состоянии. Все замечания и предложения берутся на заметку, а потом проходит обсуждение. Так, во время весеннего обхода жители дома № 2 по переулку Западному обратились к своему депутату за помощью в решении вопроса восстановления благоустройства придомовой территории, нарушенного в ходе производства земляных работ. Депутатское обращение к подрядной организации помогло – замечания устранены. Из предложений актива, обращений жителей формируется программа развития округа.

– Такие обходы нам в работе очень помогают, – говорит председатель совета дома № 8в по р. Строителей Светлана Скиба. – На поверхность выходят самые острые проблемы благоустройства. Хорошей традицией стали «прямые встречи», на которые Сергей Леонидович приглашает специалистов коммунального департамента и даже представителей областных структур, чтобы актив округа обо всех новшествах в сфере ЖКХ узнал из первых уст.

Благодаря тесному сотрудничеству советов многоквартирных домов с депутатом округа, активности жителей благоустраивается 12-й микрорайон. В 2019 году за счет средств городского бюджета на развитие округа по обращениям избирателей обновлено покрытие проездов вдоль МКД № 6 по пр. Строителей, №№ 9 и 13а по ул. Энтузиастов, установлены МАФы во дворе дома №3 по Западному переулку – здесь появился уютный детский уголок.

Сегодня жители округа имеют возможность отдыхать в обновленном сквере «Дружба». И в том, что заброшенный сквер превратился в



Супруги Константиновы получают поздравление со Светлой Пасхой

комфортную зону отдыха для всех горожан, немалая заслуга активных жителей 12-го округа, которые давно поднимали вопрос реконструкции «Дружбы» и отдали свои голоса за выбор территории для участия в федеральной программе «Формирование комфортной городской среды».

К традициям – с уважением

В округе чтут православные традиции, к которым Сергей Леонидович относится с уважением и всегда поддерживает. В этом году, как и ранее, он тепло поздравил жителей и трудовые коллективы округа с праздником Светлой Пасхи. Представители советов домовых комитетов с наилучшими пожеланиями от депутата вручили более тысячи пасхальных куличей жителям округа: ветеранам Великой Отечественной войны, детям войны, многодетным семьям, активным участникам общественной жизни округа и города. Подарки получили и коллективы образовательных учреждений округа. А в праздник Крещения Господня для активных жителей округа Сергей Шерстюк организовал поездку на базу отдыха «Донская волна» – все получили массу положительных эмоций.

Спортивные достижения

Апогеем спортивных достижений округа стал городской праздник, посвященный Дню

физкультурника. Воспитанники спортивного центра Ирины Донецкой, обладателя золотого значка ГТО, подготовились к мероприятию основательно. В соревнованиях по мини-футболу среди юношей 2005-2007 годов рождения завоевали бронзу; хороший уровень игровой подготовки и сплоченность показали спортсмены в пляжном волейболе; первое место округу принесла команда по стритболу в группе до 14 лет. Все участники соревнований были поощрены депутатом городской Думы Сергеем Леонидовичем Шерстюком на празднике в честь Дня города в присутствии жителей округа. В дни рождественских каникул школьников разных возрастов ждут веселые зимние состязания. А взрослые продолжают заниматься фитнесом, волейболом, другими видами массового спорта, подготовкой к сдаче норм ГТО.

Мамам посвящается

Перед новогодними праздниками в 12-м округе состоится еще одно замечательное массовое мероприятие – День матери. По сложившейся доброй традиции в актовом зале школы № 11 соберутся мамы разных возрастов. Здесь будут и впервые познавшие радость материнства, и многолетние матери, и женщины-ветераны, которые вырастили достойных детей и уже давно воспитывают внуков. Дети округа готовят к этому дню праздничный концерт и сувениры для мам.

Завершается еще один депутатский год народного избранника 12-го округа Сергея Леонидовича Шерстюка. Огромный жизненный опыт депутата, его сотрудничество с активом и общественностью принесли хорошие плоды – копилка добрых дел пополнилась достижениями во всех сферах многообразной жизни микрорайона. Впереди – новые задачи. И главная из них – работать для людей, чтобы каждый житель округа почувствовал заботу о себе и сам стал активным участником создания комфортной среды и интересного досуга.

Подготовила Светлана ПАВЛОВА



В «Надежде» весело всегда

УВЕДОМЛЕНИЕ

об одностороннем отказе от исполнения договора № 0101/00577 от 09.01.2019 г. на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами, заключенного между ООО «ЭкоЦентр» и ООО Управляющая компания «Ремонт и сервисное обслуживание жилья-2» (ИНН 6143075679)

Настоящим уведомляем, что в порядке, предусмотренном ч. 3 ст. 157.2 Жилищного кодекса Российской Федерации (далее – ЖК РФ), по основанию, указанному в части 2 ст. 157.2 ЖК РФ, ООО «ЭкоЦентр» в одностороннем порядке отказывается от исполнения договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами № 0101/00577 от 09.01.2019 г., заключенного с ООО Управляющая компания «Ремонт и сервисное обслуживание жилья-2» (ИНН 6143075679), в связи с наличием задолженности более двух расчетных периодов и подтвержденной Актом сверки, подписанным обеими сторонами.

На основании ч. 5 ст. 157.2 ЖК РФ по истечении тридцати дней с даты направления в ООО Управляющая компания «Ремонт и сервисное обслуживание жилья-2» настоящего уведомления договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами № 0101/00577 от 09.01.2019 г. считается прекращенным в части снабжения коммунальными ресурсами. В целях предоставления коммунальной услуги собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах, расположенных в г. Волгодонске по адресам: ул. К.Маркса, д. 70, пр. Лазоревый, д. 24, пр. Мир, д. 60 «д», ул. Волгодонская, д. 24 «б», и продолжает действовать в части приобретения коммунальных ресурсов, потребляемых при использовании и содержании общего имущества в многоквартирном доме.

Договоры на оказание услуг по обращению с ТКО между собственником помещения и ресурсоснабжающей организацией, региональным оператором по обращению с ТКО считаются заключенными в указанном случае со всеми собственниками помещений в МКД одновременно. В соответствии с ч. 5 ст. 157.2 Жилищного кодекса Российской Федерации датой заключения договора и начала оказания услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами собственникам и пользователям жилых помещений в многоквартирных домах, расположенных в г. Волгодонске по адресам: ул. К.Маркса, д. 70, пр. Лазоревый, д. 24, пр. Мир, д. 60 «д», ул. Волгодонская, д. 24 «б», находящихся в управлении ООО Управляющая компания «Ремонт и сервисное обслуживание жилья-2», будет являться «16» декабря 2019 года.

Также на основании ч. 7.5 ст. 155 ЖК РФ в случае одностороннего отказа от исполнения договора плата за коммунальные услуги вносится собственниками помещений в многоквартирном доме и нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или договорам найма жилых помещений государственного либо муниципального жилищного фонда в данном доме соответствующей ресурсоснабжающей организации и региональному оператору по обращению с твердыми коммунальными отходами.

Е.В. СКУБИН, директор Волгодонского филиала ООО «ЭкоЦентр»

УВЕДОМЛЕНИЕ

об одностороннем отказе от исполнения договора № 0101/00501 от 01.02.2019 г. на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами, заключенного между ООО «ЭкоЦентр» и ООО Управляющая компания «Жилстрой» (ИНН 6143084338)

Настоящим уведомляем, что в порядке, предусмотренном ч. 3 ст. 157.2 Жилищного кодекса Российской Федерации (далее – ЖК РФ), по основанию, указанному в части 2 ст. 157.2 ЖК РФ, ООО «ЭкоЦентр» в одностороннем порядке отказывается от исполнения договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами № 0101/00501 от 01.02.2019 г., заключенного с ООО Управляющая компания «Жилстрой» (ИНН 6143084338), в связи с наличием задолженности более двух расчетных периодов и подтвержденной Актом сверки, подписанным обеими сторонами.

На основании ч. 5 ст. 157.2 ЖК РФ по истечении тридцати дней с даты направления в ООО Управляющая компания «Жилстрой» настоящего уведомления договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами № 0101/00501 от 01.02.2019 г. считается прекращенным в части снабжения коммунальными ресурсами. В целях предоставления коммунальной услуги собственникам и пользователям помещений в многоквартирном доме, расположенном в г. Волгодонске по адресу: ул. К.Маркса, д. 40, и продолжает действовать в части приобретения коммунальных ресурсов, потребляемых при использовании и содержании общего имущества в многоквартирном доме.

Договоры на оказание услуг по обращению

с ТКО между собственником помещения и ресурсоснабжающей организацией, региональным оператором по обращению с ТКО считаются заключенными в указанном случае со всеми собственниками помещений в МКД одновременно. В соответствии с ч. 5 ст. 157.2 Жилищного кодекса Российской Федерации датой заключения договора и начала оказания услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами собственникам и пользователям жилых помещений в многоквартирном доме, расположенном в г. Волгодонске по адресу: ул. К.Маркса, д. 40, находящимся в управлении ООО Управляющая компания «Жилстрой», будет являться «16» декабря 2019 года.

Также на основании ч. 7.5 ст. 155 ЖК РФ в случае одностороннего отказа от исполнения договора плата за коммунальные услуги вносится собственниками помещений в многоквартирном доме и нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или договорам найма жилых помещений государственного либо муниципального жилищного фонда в данном доме соответствующей ресурсоснабжающей организации и региональному оператору по обращению с твердыми коммунальными отходами.

Е.В. СКУБИН, директор Волгодонского филиала ООО «ЭкоЦентр»